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E K Θ Ε Σ Η

Της ∆ιαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στην πρόταση
νόµου αρµοδιότητας του Υπουργείου Οικονοµίας, Ανταγωνιστικότη-
τας και Ναυτιλίας «Εκσυγχρονισµός του Γενικού Εµπορικού Μητρώ-
ου και απλούστευση διαδικασίας ίδρυσης επιχειρήσεων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η ∆ιαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε στις 5
Μαΐου 2010 σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Αντιπροέδρου
αυτής, κ. ∆ηµητρίου Τσιρώνη, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση της πρότασης νόµου αρµοδιότητας του Υπουργείου Οικονο-
µίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας «Εκσυγχρονισµός του Γενι-
κού Εµπορικού Μητρώου και απλούστευση διαδικασίας ίδρυσης επι-
χειρήσεων».

Στη συνεδρίαση παρέστη η Υπουργός Οικονοµίας, Ανταγωνιστι-
κότητας και Ναυτιλίας, κυρία Λούκα Κατσέλη, καθώς και αρµόδιοι υ-
πηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο εκ των προ-
τεινόντων Βουλευτών και Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Κωνστα-
ντίνος Χατζηδάκης, ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, κ. Γεώργιος –
Ερνέστος Χαραλαµπόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδος, κ. Άγγελος Τζέκης, ο Ειδικός Αγορητής του
Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος Μαρκάκης, η Ειδική Α-
γορήτρια του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία Ευαγ-
γελία Αµµανατίδου – Πασχαλίδου, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ.
Σταύρος Καλογιάννης, Νικόλαος Τσώνης, Γεώργιος Βλάχος, Χρή-
στος Πρωτόπαπας, Κωνσταντίνος Μουσουρούλης, Αικατερίνη Φαρ-
µάκη – Γκέκη, Σταύρος Καλαφάτης και Αθανάσιος Οικονόµου.

Ο εκ των προτεινόντων Βουλευτών και Εισηγητής της Μειοψη-
φίας εισηγήθηκε την ψήφιση της συζητούµενης πρότασης νόµου, ο
Εισηγητής της Πλειοψηφίας δήλωσε «παρών», ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας και η Ειδική Αγορήτρια του
Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς το καταψήφισαν, ενώ ο Ει-
δικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού επιφυλάχθηκε
για την τελική τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση της πρότασης νό-
µου στην Ολοµέλεια της Βουλής.

Τέλος, η ∆ιαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου, αφού έλα-
βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητητών,
καθώς και των µελών της, απέρριψε, κατά πλειοψηφία, την ως άνω
πρόταση νόµου, κατ΄ αρχήν και τούτο εισηγείται και προς τη Βουλή.

Αθήνα, 6 Μαΐου 2010
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